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ANNEXE 13 : Le mouvement des charges entre des plaques parallèles

Nom : ____________________________________                                Date : ____________________



Pour les questions suivantes, 
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g

 = 9,80 N/kg

1.
Une petite sphère de 4,35 x 10-15 kg entre deux plaques parallèles subit une force électrique de 3,70 x 10-14 N vers le haut. 


a)
Quelle est la force gravitationnelle qui agit sur la sphère? 


b)
Quelle est la force nette qui agit sur la sphère?


c)
Calcule l'accélération de la sphère.

2.
Une goutte d'huile de 5,73 x 10-15 kg accélère à 0,572 m/s2 vers le haut entre deux plaques parallèles.


a)
Quelle est la force nette qui agit sur la goutte?


b)
Quelle est la valeur de la force gravitationnelle qui agit sur la goutte?


c)
Quelle est la force électrique qui agit sur la goutte?

3.
Une charge de 1,60 x 10-19 C entre deux plaques parallèles est libérée de la plaque du haut et atteint la plaque du bas en 2,60 x 10-8 s. Le champ électrique entre les plaques est de   3,60 x 106 N/C vers le haut.


a)
Quelle est la force électrique qui agit sur la charge?


b)
Si la masse de la charge est de 6,20 x 10-14 kg, quelle est la force gravitationnelle qui agit sur elle?


c)
Quelle sera sa vitesse vectorielle lorsqu'elle atteindra la plaque du bas si sa vitesse vectorielle initiale est nulle?


d)
Quelle est la distance entre les deux plaques? 

4.
L'intensité du champ électrique entre deux plaques parallèles s'élève à 1420 N/C vers le haut. On place une petite sphère de plastique chargée positivement près de la plaque inférieure de sorte que sa vitesse vectorielle initiale soit nul. La sphère a une masse de 3,30 x 10-5 kg et porte une charge de 3,00 x 10-7 C. Quel est sa vitesse vectorielle 0,120 secondes plus tard? 

5.
Deux plaques parallèles sont séparées de 2,5 cm. La plaque positive se trouve en haut et la plaque négative se trouve en bas. On place une particule de charge + 1,0 µC tout près de la plaque positive. Sa masse est de 7,2 x 10-4 kg. Elle est initialement au repos. Si l'intensité du champ électrique s'élève à 2420 N/C, en combien de temps atteint-elle la plaque négative?
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